
 

Az ELTE TTK HÖK 

elnökhelyettesének 

beszámolója  

  

  

Küldöttgyűlés időpontja: 2017. 10. 03. 18 óra 

Időszak: 2017. 05. 12. – 2017. 10. 03.  

  

  

  

 



  

  

  

  

Időrendi bontás:  
  

2017.05.17. – OHÜB, helyettesít 

2017. 05. 22. – Választmány  

2017. 05. 23. – Tisztségviselői ülés 

2017. 06. 07. – Választmány 

2017.06.14. – OHÜB, helyettesít 

2017. 06. 30. – Rendkívüli Küldöttgyűlés 

2017. 07. 07. – 10.  – EHÖK Vezetőképző 

2017. augusztus vége – szeptember eleje – beiratkozás, helyettesít 

2017. 10. 02. – Tisztségviselői ülés 

  

  

  

Szöveges beszámoló  
 

Az alakuló küldöttgyűlés óta elég sok idő telt el, bár közben kitört a nyári szünet, mely – 

elnökhelyettesi szempontból – kevéssé volt mozgalmas. 

Májusban és júniusban helyettesítettem az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának 

(OHÜB) ülésén, ahol mindkét alkalommal a HKR tervezett módosításairól volt szó, itt 

igyekeztem a TTK HÖK és a Kar álláspontjait képviselni. 

Ebben az időszakban két Választmányt is tartottunk, egyet a gólyatáborokkal kapcsolatban, a 

másik alkalommal az EHÖK jelenlegi (akkor még jelöltek) tisztségviselői mutatkoztak be. 

Július elején jómagam is részt vettem az EHÖK Vezetőképzőn, ahol a tanárképzési szekció 

munkájában igyekeztem segíteni. 

Augusztus végén, Mirtyll kérésének eleget téve, igyekeztem levezényelni a beiratkozást, 

valamint előrébb gördíteni a tankör téma igencsak összekuszált gombolyagát, több-kevesebb 

sikerrel. 



Adminisztratív teendők: 

 

A kulcsfelvételi jogokat még május közepén frissítettem, a kártyajogokat átnéztem és az új 

tisztségeknek megfelelően átalakítottam. Ennek ellenére több újra és újra előbukkanó 

probléma futott be hozzám, amit ugyan szerettem volna megoldani, mégsem sikerült 

idejében. (Jelzem, a Kémia portán lévő kulcsfelvételi jogos papír szerint én sem vehetném fel 

az Északi Hali kulcsát, ami csak azért nonszensz, mert 2015 augusztusa óta vagyok annak 

irodavezetője…) A felvételeket azóta újra frissítettem, és megküldtem a biztonsági szolgálat 

részére. 

Képzés: 

 

A mostani hétvégére tervezett összerázó tisztségviselői hétvége sajnos elmaradt. Ennek oka, 

hogy nem sikerült megfelelő időben kielégítő választ kapni annak beszerzésével kapcsolatban. 

Miután a beszerzés nem jött össze, egy a Campuson megtartott hétvégére gondoltunk, 

azonban ez már annyira későn jött elő, hogy sokan a képzés halasztását kérték, teljesen 

érthető módon. Az elkövetkező hetek zsúfoltsága miatt sajnos a hétvége novemberre fog 

csúszni. 

Továbbra is tervben van a Vezetőképző megtartása, ez azonban pénzügyi és egyéb okok miatt 

előre láthatólag a következő félév elején fog megvalósulni.  

 

Amennyiben kérdésetek, kérésetek, javaslatotok, észrevételetek van, keressetek bátran!  

Köszönöm, hogy figyelmet szenteltetek a beszámolómra!  

  

Budapest, 2017. 09. 29.  

  

  

Lukács Márton  

elnökhelyettes  

70/415-48-98  

elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu  


